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Європейських цифрових інноваційних хабів
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З 20 грудня 2023 року до 19 січня 2024 року тривав національний відбір для участі

в конкурсі Європейської комісії для приєднання до мережі Європейських цифрових

інноваційних хабів (ЄЦІХ) у межах програми ЄС «Цифрова Європа». Всього було

подано 60 заявок, які оцінювала комісія. У її складі були представники Міністерства

цифрової трансформації України, Офісу з розвитку підприємництва та експорту, а

також міжнародні експерти.

Хмельницький національний університет став фіналістом відбору, очоливши

консорціум у складі: ХНУ, ГО «Агенція Сталого розвитку «АСТАР», ГС «ПОДІЛЬСЬКИЙ

КЛАСТЕР МОДИ», ГО «ІТ-КЛАСТЕР МІСТА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО». Проєкт «EDIH “Clothing

Technology & Textile Hub” (CLOTEX-HUB)» посів восьму сходинку у рейтингу п’ятнадцяти

відібраних консорціумів. Фіналістами національного відбору стали організації, які

готові впроваджувати інновації та цифрову трансформацію для українських

підприємств і державних установ. Спеціалізація майбутнього EDIH CLOTEX-HUB
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лежить у сферах швейної промисловості та машинобудування, які належать до смарт-

спеціалізації регіону.

Відбір організацій здійснювався за критеріями:

відповідність цілям програми «Цифрова Європа», а також національним або

регіональним цифровим цілям;

план та спроможність реалізації запланованих активностей;

очікувані результати та потенційний довгостроковий ефект;

конкурентоспроможність і переваги для місцевої екосистеми інновацій та

підприємництва загалом.
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Фіналісти національного відбору перейшли до другого етапу та готують заявки для

участі в конкурсі від Європейської комісії. Конкурс триватиме до 10 квітня 2024 року.

Впродовж цілого тижня з 26 лютого до 1 березня 2024 року у Львові відібрані

кандидати, в тому числі і координатор від Хмельницького національного університету

– начальник науково-дослідної частини Оксана Захаркевич, стали учасниками

тренінгу з підготовки заявок в основному конкурсі від Європейської комісії (LVIV

Workshop for EDIH Candidates: How to apply to DIGITAL-EDIHCall). Невід’ємною

частиною тренінгу була презентація власних концептів, з подальшим покроковим

розглядом етапів завантаження заявки.
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Влітку 2024 року буде оголошено переможців, які приєднаються до мережі

Європейських цифрових інноваційних хабів (ЄЦІХ). Вони отримають грант на

впровадження своїх проєктів.
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Ініціатива проводиться в межах програми ЄС «Цифрова Європа», стратегічним

реалізатором якої в Україні є Міністерство цифрової трансформації України,

практичним консультантом – Офіс з розвитку підприємництва та експорту, за

підтримки програми GIZ Ukraine «Цифрова трансформація МСП у країнах Східного

партнерства», що фінансується Урядом Німеччини.

Оксана Захаркевич,

начальник науково-дослідної частини

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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